HEEMEN KEEEOIEERHELZ 5D
RENELRELTT SYADRTTTIH—
SRk 2 TEE BHEMRSE

1. FREOHEMSH 6

AREEMIEELCIEERFEOZERZTOMIEXEEZEBL TS/ UNTETIZ, £
DIEEREDNEFICRFEO S TSHMENER T 5 NMEEO_—XITHL T, &
OFMITHIETE DX TEFEML THETZ0,

FIAENENEIREE 2o BBV TH, FAENTRERRED ZDFBERITBNT,
ZTOHRTAHRNITUSCHNM LEHEAEZED I ENTESEOICEELZDBDEL,
FAEZEDLEDRR, ZOEMNTWSEREFITSU T, FIHERS OZERICED ZH
U RIEEE Y — E X R OGS — E XD, SEREEED SREIN DRI
ENDEOBEL TT D,

/2, FAZEOERKMOAKZEEL, FICHAEZEONIBIC > T, FIHZICEMES
NDFET—EXAENRECHBEELIIREDEEY —EXREEZFIILLIR/ISZI &
DIZNK D, RIEFILIZIT D,

RHEEZTOTHE>TE FABEOMET 2R, FENELZEL ¥ —. G
EXEL Y — MOBENEIERET. MTHERBHREEOHEEICED S,

2. BEOEMWICEITSHEH

1) BEBENEZEE. TEHE2EL CHEYICERT 5,
1 FIAEZNS OFREY —E AFHEERAKESE IS 2 AHE I,
2 BESTOERE

(1) BESHTOEMICH=> L. FIAFOREZMLU. FHABFEFKRVOEDFEIC
HELTITOHDET B,

(2) BESWOEMITHZ> Tid. FIAFOAEERRICDONTOREZ TEEL.
FAENEN L ZAEZEDIENTELLOLETEHIAT, BT REH]
HEERETZHDET 5,

(3) AT 2HESTEOFEEIMD S —HCHR LT 5,

3 EEY—EREEFERDOER

FH 3 I O O F N DA LA N FHAF I D W TR S N2 kT N EFEIC

EOZ, I N3Y—EXOHEKRVOZOZEREYH, Y—EX2H/AT5 2
TOBEBENEEZRVANEBEEY —EXGTHOREEERT 2.

4 Y—EXHEYERRFOEN
JBEY—EAETHERICMNED T ZEEREY —EXEOHEYEFELRELL, &
—EZHYFERHEORME, HYFIIHTIRAHFICXID., BEY—EXEHEELZD
WNEIZDOWT, HYENSEMYRMNAS OBERZRDZ2HDET S,

35



5 EwEY—ERFEOMWHE

0)

J\)

0)

TEEEMAR, BEY—EXFEIMEMT EEREET —EXEIIDNT,
REBFEAT DR R ETRDNENER T LD AT, TOME, WA, FIABEICDWN
THAEXZZOFETH L THAL, LHFICXOFAEOREZHFELHDET S,
B — B X FE SR D ke Y 72 HE R S OFF it

JEEY —EAGTHOEREZICBWTH, FAFEXRTZOXE. EEEEY—EX
FREF EOEK AT D 2 EITK D, BEY — EXEHE O FE IR F] H
FIZDWTORR T NEREICDOVTOEEZTTL, HEITNU TEEY —EXE
HOAEE, fFEREY —EAFRKESFLOEKHELTOMOFEREDREZTTOHD
9%,

EHRERFHE  FREWM (1 2A30H0~1A3H) ZR<EH (2 4K

TaiEEMIE - REATRMER X, REHX, £EK, FEFX, REFX
RGEK, FERRIX, EZILK

FIFZE CEpk2 84E3 RHEE) 34 (MIEEX)

il B Al
EHE 14
NEZEEME— 14 ()
HHEME— 14 GERE)

. BHESICEE T 53R
NIUVN=BOEEN LDz d DWHER ZEMRYICHET 5. GEANEXRF AR %E
i)

FEFTNIHE

ONHEWHE GERFPIIE)  FRk2 843 A

HHEH R CEE N LDz O (H1ERE) (EANEZEG R E)
O —ARF =k

OFH L EAR T = ok

@AY v Tk (H1ED

. Z D1
- T2

HEREH I DB\ DORZ 0% (6 H i)

36



